
ed abrantesmunicípiowww.cm-abrantes.pt

N~ 5/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 24 de março de 2015

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de
Abrantes, torna público, nos termos do art2 56~ da Lei n2 75/2013, de 12 de setembro, que a
Câmara Municipal reuniu no dia 11 de março de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido
tomadas as seguintes deliberações:

• Por unanimidade, apresentar, em nome do órgão executivo, à família do colaborador
Ivo Lopes Claro um voto de pesar pelo seu falecimento.

• Por unanimidade, aprovada a continuidade da promoção da iniciativa Abrantes +

Branca — caiação de muros, alegretes, fontanários e edifícios do domínio público
municipal de pequena dimensão e incentivo à comunidade na caiação dos seus
espaços, remetendo-se à Assembleia Municipal para aprovação, nos termos da alínea

j) do n21 da Lei ~ 75/2013, de 12 de setembro.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
parecer ao pedido de autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos
em 47,112 ha do prédio inscrito na matriz cadastral com o n21, da secção L, na União
das Freguesias de Aldeia do Mato e Souto, Abrantes, requerido por Manuel
Domingues.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
parecer ao pedido de autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos
em 16,O5HA, na propriedade Casal da Trabanda, freguesia de São Facundo e Vale das
Mós, Abrantes, requerido por Portucel Soporcel Florestal, S.A.

• Por unanimidade, aprovados os termos propostos no Regulamento Municipal do
Horário de Funcionamento dos Estabelecimentos Comerciais e de Prestação de
Serviços do Município de Abrantes, devendo a proposta ser enviada para audição das
entidades representativas dos interesses afetados, nomeadamente: os sindicatos, as
forças de segurança, as associações de empregadores e as associações de
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consumidores e as juntas de freguesias, para que sobre ela se pronunciem, para
posterior aprovação pela Câmara Municipal e da Assembleia Municipal.

• Por unanimidade, aprovado o pedido de parecer prévio vinculativo com vista à
renovação do contrato n9 22/2013 relativo a “Aquisição de serviços de análises
clinicas”, celebrado com a firma “Laboratório de Análises Clinicas Dr. Silva Tavares”.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
apoio solicitado pela EPDRA — Escola Profissional de Desenvolvimento Rural de
Abrantes para a execução de trabalhos de nivelamento do campo de obstáculos
mediante a cedência de uma máquina pelo período de uma semana, assim como, a
cedência de bancadas amovíveis, para evento a realizar, no dia 21 de março de 2015,
no âmbito das comemorações dos 25 anos daquela escola profissional.

• Por maioria, com o voto contra do vereador Avelino Manana, ratificado o despacho
do Vice-Presidente da Câmara que aprovou a proposta do IEFP — Instituto do
Emprego e Formação Profissional, l.P. e a dispensa parcial do pagamento das
respetivas taxas, com vista à celebração de contrato para utilização de uma sala de
formação teórica no Estádio Municipal, para realização de uma ação de formação
inserida na modalidade Vida Ativa.

• Por unanimidade, aprovada a liberação da caução prestada no âmbito da “Aquisição
de serviços de Manutenção e Gestão Florestal”.

• Por unanimidade, aprovada a assunção de compromisso plurianual para abertura do
referido procedimento concursal para “Aquisição de Serviços de Monitorização e
Avaliação do Projeto Educativo Municipal de Abrantes”, no âmbito da Autorização
Prévia dada pela Assembleia Municipal, em sessão 20 de fevereiro de 2015.

• Por maioria, com o voto contra da vereadora Elza Vitório, aprovado o parecer prévio
vinculativo para aquisição de serviços para “Aquisição de Serviços de publicidade na
Rádio Antena Livre, relativos ao Município de Abrantes”.

• Por maioria, com o voto contra da vereadora Elza Vitório, aprovado o parecer prévio
vinculativo para aquisição de serviços para “Aquisição de Serviços de publicidade no
Jornal de Abrantes, relativos ao Município de Abrantes”.
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• Por maioria, com o voto contra da vereadora EIza Vitório, aprovado o parecer prévio
vinculativo para aquisição de serviços para “Aquisição de Serviços de publicidade no
Jornal A Barca, relativos ao Município de Abrantes”.

• Por unanimidade, aprovada a abertura de procedimento pré-contratual por concurso
público, para aquisição de serviços para circuitos especiais de transportes escolares
do Concelho de Abrantes para o ano letivo de 2015/2016, a submeter à Assembleia
Municipal para autorização da assunção de compromisso plurianual.

• Por unanimidade, aprovadas as propostas apresentadas no âmbito do FiNAbrantes
2015 às medidas 1— Cultura, 3—Juventude, 4—Social e 5— Eventos.

• Por unanimidade, aprovada a dispensa total do pagamento referente à cedência de
transporte de Mouriscas/Aeroporto de Lisboa e vice-versa ao Grupo Etnográfico “Os
Esparteiros” de Mouriscas.

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção provisória, empreitada de “Construção
do Centro de Acolhimento do Tejo — Aquapolis Margem Sul — Abrantes”, adjudicada a
J. Comes — l.Q.S.N.C. ACE e J. Gomes — Sociedade de Construções do Cávado, S.A.,
devendo proceder-se à elaboração da conta da empreitada.

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva à empreitada de
“Beneficiação da EM 518-1, entre 5. Facundo e Barrada”, adjudicada à sociedade
Construções J.J.R. & Filhos, S.A., devendo proceder-se à libertação das garantias
correspondentes ao caucionamento.

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva à empreitada de
““Beneficiação da EM 576 - Troço, Bemposta/Chaminé”, adjudicada à sociedade
Construções J.J.R. & Filhos, S.A., devendo proceder-se à libertação das garantias
correspondentes ao caucionamento.

• Por unanimidade, aprovada apresentada pela Sociedade CIP - Construções, SA.,
adjudicatária da empreitada de “Construção da Unidade de Saúde Familiar de
Abrantes”.

• Por unanimidade, autorizada a entrada do subempreiteiro em obra, a pedido da
sociedade comercial CIP — Construção, S.A., adjudicatária da empreitada de
“Construção da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes”.
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• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a
cedência de transporte à Paróquia do Souto para a recolha de caixas de roupa doada
pelos habitantes das freguesias de Aldeia do Mato e Souto, Carvalhal, Fontes e
Martinchel, integrado na recolha de roupa de inverno realizada a nível nacional pela
Cáritas e destinada às crianças refugiadas da Síria.

• Por unanimidade, aprovado o pedido do Centro Social Paroquial da Freguesia de 5.
Miguel do Rio Torto, a solicitar a colaboração da Câmara Municipal no fornecimento
de três árvores de sombra para plantação no jardim daquele centro.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara, que aprovou a
suspensão da atividade na banca n2 21 do mercado diário municipal de Abrantes,
conforme requerido por Maria Lucinda Graça Pires, assim como, a anulação da nota
de débito referente ao mês de fevereiro de 2015.

• Por unanimidade, ratificados os despachos da Presidente da Câmara proferidos com
vista ao desenvolvimento urgente do procedimento de transferência para o novo
Mercado Municipal dos vendedores atualmente instalados.

• Por unanimidade, aprovado o Edital, o Programa, e o Caderno de Encargos que
estabelecem as condições da hasta pública, bem como a composição para a comissão
de acompanhamento do ato público, para atribuição, através de hasta pública, das
concessões de ocupação de locais de venda no Mercado Municipal de Abrantes,
sobrantes da instalação dos atuais vendedores que se encontram nos edifícios sitos
nas Ruas de 5. Domingos (hortícolas, frutícolas e flores) e Luís de Camões (talhos).

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.
O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento
e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara
Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na
íntegra e assinatura

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 25 de março de 2015

~ lo C-≥ ki-~4~
Maria do Céu de Oliveira Antunes Àlbuquerque
Presidente da Câmara
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